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1430
élèves

 sensibilisés

quelques chiffres

64 classes sensibilisées

dans 30 écoles
 

Dont une dizaine

d’interventions annexes 
(vacances apprenantes, Service National

Universel, semaine EEDD de la FDC77)

Les thématiques abordées sont variées : le
monde du sol, les insectes, les bêtes de la

mare, les oiseaux, les mal-aimés, ou encore
d’autres animations développées pour des

demandes spécifiques.
Catalogue

  De la
petite

section
au lycée

77
interventions
scolaires

Globalement, plus de 9 enseignant·e·s sur 10 sont très satisfait·e·s de
la durée de l'animation ainsi que de l'adaptation des animations au
niveau et à l'âge des enfants.

Apprentissage des élèves 
durant l’animation :Atteinte des objectifs : Diversité des approches utilisées :  

(25 questionnaires analysés, soit environ 67% de participation)

4,8 / 5 4,7 / 5 4,3 / 5

Retours d'enseignant·e·s

« Différents supports
adaptés aux enfants.

L'animateur a bien su capter
leur attention. »

 
 

« L'animateur est juste
parfait! Il sait capter

l'attention de mes jeunes
élèves, varier les supports,
adapter les explications, les
reformuler au besoin. Ses
connaissances sont variées,

et ses réponses riches
d’enseignement. »

« C'était très bien ! Les
élèves et les enseignantes ont
beaucoup apprécié la qualité

de l'intervention. »


